

现身“一带一路”国际微纪录片德宏影展

张纪中:用高品质视频记录新时代生活

据搜狐娱乐3日,首届“一带一路”国际微纪录片德宏影展在云南芒市举行,中国著名导演、金牌制片人张纪中作为影展的主席现身助阵,并身体力行推动中国影视文化事业的发展、旅游文化事业的发展。

云南地处祖国边境,与越南、缅甸、老挝接壤,国境线长达4000余公里。抗战时期,由东南亚各国3200余名华侨子弟,组成的“南侨机工回国服务团”,他们突破日军重重封锁,回到国内支援抗战,在炮火连天的滇缅路上,冒死运送国内抗战急需的战略物资。他们中的三分之一,长眠在了那条生命线上。而他们感人泣下的爱国主义英雄故事,则感染着无数仁人志士。

“十几年前我到云南拍戏,就听说了他们的英雄故事,深受感动。”张纪中说,“前不久到腾冲,又一次将我埋藏心底很久的愿望勾起,那就是我很想把南侨机工的故事搬上银幕,把他们令人荡气回肠的爱国主义英雄气概展现给全国观众,并让我们的后人永远铭记这些无名英雄。上次我来云南,已经和相关人士讨论过这个问题,接下来我还会继续努力,争取让这一想法得以实现。”

提到这次影展的作品,张纪中表示,此次

参展作品很好地诠释了纪录片中最重要的要素:真实,来自各国、各地区作品,所讲述的故事非常打动人心。他说:“云南德宏和缅甸交界,是‘一带一路’的前沿,举办这样的影展意义,远大于收获了多少部片子。”张纪中称,“一带一路”是经济发展的增长带,是人类命运共同体建立的纽带,也是文化交流的窗口。希望“一带一路”国际微纪录片德宏影展能够办下去,并办得一年比一年好,让更多有才华的人参与其中,展现“一带一路”建设,带给沿线国家和中国人民的重大改变,记录新时代的美好生活。

首届“一带一路”国际微纪录片德宏影展举办期间,适逢云南省德宏州景颇族一年一度的“目瑙纵歌节”盛会,张纪中很开心地参与其中,萌萌地与来自其他国家的景颇族同胞、外宾及当地群众一起击鼓起舞,纵歌欢笑。

说到旅游文化,张纪中可谓最早的文化旅游建设者之一,他曾参与过全国17个影视文化基地的规划建设。而多年来,他拍摄的许多部影视剧,都为当地留下了可供游人日后游览的旅游胜地,云南大理天龙八部影视城就是其中之一。谈到影视文化对于当地旅游



业发展的作用,张纪中一再建议,希望相关人士大胆谋划,不畏浮云遮望眼,在扎实调研的基础上,利用影视文化的社会影响力,打造深

度体验的文化基地,讲好旅游故事,注重游客体验,完善配套设施,做好服务工作,让文化充分发挥其对旅游行业的促进作用。

《红海行动》曝“绝地求生”版特辑 主创南京路演,杜江遭“质问”



据网易娱乐 军事巨制《红海行动》日前正在热映中,截止目前影片票房已突破30亿,影片票房仍以单日票房冠军之姿迅猛增长中。影片中的“蛟龙突击队”也随着电影大卖

圈粉无数,《红海行动》的“塑造者”林超贤导演也成为观众追捧的对象,有网友在三刷完影片后“示爱”导演:“我对导演已经远远不是艺术造诣层面上的钦佩,更是精神共鸣上深深的崇

敬,他在用战术讲战略的故事,用刺激讲震撼的故事,用场面讲格局的故事,用电影讲人生的故事。”

昨日,片方曝光“绝地求生”版特辑,从不一样的角度,讲述“蛟龙突击队”密切合作拯救人质的战术策略。该特辑结合大热游戏与影片中的片段,以调侃的语气解说“蛟龙突击队”取得胜利的三大攻略。

攻略一:强健的体魄是作战胜利的基础。特辑曝光影片被删减片段——“蛟龙突击队”队员们比拼肌肉的画面。“蛟龙突击队”副队长杜江率先“挑衅”,亮出自己体脂6%的健身成果,机枪手王雨甜也毫不逊色,作为世界男模最佳身材奖的获得者,他的身材也“让人垂涎”。“拥有强健的体格是制胜的关键”,“蛟龙突击队”在拍摄间隙积极训练、塑造体型,力争还原最完美的军人姿态。

攻略二:武器装备的专业使用。在开拍前,演员们跟着专业的指导老师集中训练枪械知识,熟悉每种武器装备的使用方法和性能,并通过模拟训练,增加反应力和判断力。强健的体魄也离不开硬件上的支持,两者兼备才能成功制敌。

攻略三:团队合作是关键。“蛟龙突击队”队员之间的相互配合,及服从命令的默契作战的准则,一直被观众所称道,“高配合、神默契,都是团队作战制胜的关键”,在战场上,充分相信队友才能克敌制胜!

目前影片票房已破30亿,这背后离不开全国观众们二刷三刷的支持,主创们开启路演行程答谢观众。昨日,“蛟龙突击队”副队长杜江现身南京与观众见面,有位观众为支持主创甚至拄着拐杖来到影院。当杜江问及观众是第几次观看影片时,底下有观众表示自己已经5刷了,更有人说自己是8刷,还有观众在4刷后“质问”杜江:“小惠是谁?是不是开无人机的霍思燕?”杜江机智表示“不敢说不是。”

有一位南京观众为了杜江二刷电影,被采访时说道:“拆人体炸弹的那段戏让我很感动,我也知道你为这个戏做了很多健身准备,你们的辛苦是非常值得的。”杜江则回应道:“军人有军人的使命,演员有演员的使命,我们的使命就是把角色演好,每个男人心里都有一个军旅的梦,我很骄傲能参与这部电影,这是我演艺生涯的荣耀。”

王峰、王昱珩分别带队出战 《最强大脑之燃烧吧大脑》上演“山水大战”

据搜狐娱乐 经历了上周的“山云过招”之后,本周五(3月9日)晚9时10分,江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》将迎来更为精彩刺激的“山水大战”。

王者相遇,王终见王!王峰、王昱珩的这场“双王对抗”可谓万众瞩目。

作为《最强大脑》舞台上两位实力最强、人气最高的选手,王峰和王昱珩分别擅长不同的领域,擅长记忆的王峰是《最强大脑》第一季的脑王,也是亚洲第一记忆大师,而“水哥”王昱珩则更擅长观察类的项目,由于术业有专攻,王峰和王昱珩在以往几季节目中各自精彩,从未有过正面的实力较量。这一季,作为队长,“山水大战”将是两人首次正面对抗,想必这也是很多观众追了几季节目下来最大的夙愿。

这一场团队赛,无论对“山之队”还是“水之队”而言都至关重要。如果“山之队”再次失利,将被直接淘汰;如果“水之队”战败,也将

面临和“山之队”同样的困境。对于这一战,“山之队”自信满满,“综合评定,我们队的实力应该是最强的,上一场和‘云之队’对战完全是因为轻敌失利,这一次我们会谨慎的。”有了上一场观战的经验,王昱珩万万不敢轻敌,“‘山之队’还是很难打的,我们队就都拼了吧!”

本周的对战项目,依然是“史诗级难度”。在第一道关卡“数字谜图”,节目组首次把公元前三世纪古希腊数学家阿基米德的猜想呈现在了电视观众面前,一位选手破译色彩密码,另一位选手完成阿基米德十四巧板拼图。“山之队”再次将破译密码的重担落在了计算能力超强且状态极佳的数学老师杨易身上,“水哥”巧妙地打出了“奇兵牌”,以小学生孙奕东迎战。王昱珩开玩笑道:“杨易是教三四年级的,孙奕东已经五六年级了,完全没有问题。”孙奕东也自信满满,“面对这么强大的对手,肯定会

有一些思想包袱,但不会影响我的发挥。”对于如此阵容的对决,嘉宾席的刘国梁也是很期待,“一个老师、一个小学生,如果小学生打败了老师,杨易,你回去还好教吗?”

在第二道关卡“立方合体”,“水哥”派出了人气超高的“雨萌CP”,徐萌和栾雨一个人负责上顶面和下底面,一个负责左侧面和右侧面,最终完美密合成立方体。两人信心十足,“这道题简直就是为我们俩设计的!”而王峰决定继续派队中的“顶梁柱”杨易出战,郭小舟将搭档作战。杨易表示,“面对这样的题目我是比较紧张的,空间其实是我不太擅长的领域,我只能背水一战。”

对于这一战,王峰志在必得,“这一场我们必须得拿下,而且我还要2:0拿下!”王昱珩一脸淡定,“对于我而言,无论对面的人是谁,我都要把这座山翻过去,我都要把这片云拨开。”

